
Drugačna organiziranost družbenih
dejavnosti

Sprejem amandmajev k slovenski Ustavi pomeni prelomnico v de-
lovanju in organiziranosti družbenih dejavnosti. Prehod iz zdajšnje
oblike v novo, ki naj bi pomenila bolj racionalno porabo denarja, pa
bo očitno precej zapleten, saj stvari zdaj, ko sAio že pred 1. januar-
jem, datumom, ki je določen za ukinitev sisov, niso popolnoma jasne
niti tistim, ki te spremembe izvajajo.

Leto 1990 naj bi bilo prehodno
obdobje za družbene dejavnosti;
table z oznakami samoupravnih
interesnih skupnosti bodo izginile
s poslopij, dejavnosti same pa
bodo, dragače tudi ne more biti,
ostale. Do dokončnega oblikova-
nja bodo pristojnosti sisov prev-
zeli izvršni sveti, ustanovljeni pa
so tudi že odbori in komisije na
republiški in občinskih ravneh,
v katere so delegate imenovale
skupščine sisov. Ti odbori in ko-
misije ne bodo imeli nobenih pri-
stojnosti, bodo le svetovalna te-
lesa, ki naj bi s svojimi izkušnjami
pomagala v tem prehodnem ob-
dobju.

Kot je bilo slišati na seji našega
občinskega komiteja za družbene
dejavnosti, na kateri so govorili
tudi o reorganizaciji samouprav-
nih interesnih skupnosti, naj bi
v občini od družbenih dejavnosti

ostalo le malo, saj bo v Ljubljani
skoraj vse organizirano na mestni
ravni, položaj pa je še težavnejši
zaradi poskusnega projekta, ki
poteka v šišenski občini. Zdrav-
stvo, raziskovanje, zaposlovanje,
socialno varstvo in druge dejavno-
sti se v glavnem selijo na repu-
bliko. Tudi v mestu ne ostane
veliko. Sicer pa natančnejših na-
potil iz republike ni, kajti očitno
je, da si tudi tam še niso o vsem
na jasnem, zato bo v tem vmes-
nem času najpomembneje zagoto-
viti normalno delo vseh družbe-
nih dejavnosti, saj otroci zaradi
reorganizacije ne bodo prenehali
hoditi v šolo, bolni ljudje ne
k zdravniku.

Kar zadeva delavce, ki so bili
zaposleni v naših občinskih sisih,
ne bo nobeden ostal brez službe.
K sreči so bili na našem komiteju
za družbene dejavnosti previdni

in zadnja leta niso na novo zapo-
slovali, tako da so v okviru občin-
ske uprave za vse našli nova de-
lovna mesta. Zanimivo pa je pri-
poročilo, ki so ga dobili z »višje
ravni«, kako ravnati z odvečnimi
delavci. Zaposlili naj bi jih v ob-
činski upravi, hkrati pa je znano,
da morajo tudi v upravi za 30
odstotkov zmanjšati število zapo-
slenih.

Na našem komiteju za druž-
bene dejavnosti so kot ponavadi
tudi letos pripravili program raz-
vojnih nalog za prihodnje leto,
vendar vanj ni bilo mogoče napi-
sati nič konkretnega. Tako ni
v njem nobene naložbe, saj niso
znani viri financiranja. Ko so
člani komiteja obravnavali pro-
gram razvojnih nalog, so nekateri
menili, da bi vanj kljub vsemu
kazalo uvrstiti objekte, za katere
je že bilo sklenjeno, da jih bomo
v občini gradili, a se to zaradi
pomanjkanja denarja ni zgodilo.
Izrazili so bojazen, da bo s priho-
dom novih ljudi to odšlo v po-
zabo, čeprav je seveda napisano
na papirjih.

Prav zato, ker program razvoj-
nih nalog zaradi številnih nez-
nank ni mogoel biti konkreten, ne
kaže obširneje pisati o njem, ome-
nimo pa naj še, da se bodo v drugi
polovici šolskega leta odprla vrata
nove Srednje šole za gostinstvo in
turizem v naši občini, določeni
bodo novi temelji zdravstvenega
varstva, vsebina in obseg norma-
tivov in standardov, zdaj številne
socialne pomoči pa bodo zdru-
žene v eno samo, ki se bo dodelje-
vala družini. D. J.


